
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220002377
*** Ihre Belegnr.: ORDER #261939

1 10007 1022326 Geka - Lichtscheibe li./re., E 1/1 0 Stück
GEKA E 123 Lichtscheibe links/rechts 
H: 120 x B: 120 mm

2 20203 3381050 Schnallriemen 20 x 350 mm, 1/1 0 Stück
Lochabstand 20 mm, beige, Kunststoff
Schnallriemen mit Rollschnalle, 20 x 350 mm,
Lochabstand 20 mm, beige, Kunststoff

3 42220 3380189 K 35-A, Ø 50 mm, 0/1 1 Stück
K 40 mm, Bohrlöcher 14,5 mm

4 10554 3381746 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 0/1 1 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

5 10710 1026541 RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts 0/2 2 Stück
6 20203 3381050 Schnallriemen 20 x 350 mm, 5/5 0 Stück

Lochabstand 20 mm, beige, Kunststoff
7 20233 3380631 Planenhaken 30/30 0 Stück

Stahl verzinkt
8 20234 3380581 Verstellbare Gummistroppe 280 10/10 0 Stück

Gummi, Naturkautschuk
9 20235 3384252 Seilendverschluss m. Simplex-H 10/10 0 Stück

Stahl verzinkt
10 20341 3380406 Rohrklappstecker, Ø 6 x 40 mm, f. Ø 36 mm Rohr 1/1 0 Stück

Stahl verzinkt
11 20802 3380407 Würgeklemme, Ø 8 mm, f. Planen- u. Expanderseil 4/4 0 Stück

Stahl verzinkt
12 40050 3380615 Typenschild neutral, 148 x 38 1/1 0 Stück

148 x 38 mm, Alu, f. Anhänger
13 40059 3380386 Abreißseil 1200 mm, m. Haken u 0/2 2 Stück

mit Karabinerhaken (DIN 5299)
14 40200 3380298 Gabelkopf M 8 x 32 mm 4/4 0 Stück
15 40203 3380299 ES-Bolzen M 8 - 32/48 mm 7/7 0 Stück
16 40209 3920436 Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 2/2 0 Stück

SW 19
17 40226 3385945 Kegelrollenlager 30204, 20/47 4/4 0 Stück
18 40227 3385952 Kegelrollenlager 30205, 25/52 4/4 0 Stück

Deutschland
17036 Neubrandenburg

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220004430,  Ihre Referenznr.: 11/286712

Kundennr.: 13508
4. März 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Felix Hedemann
+49(0)54094034100
+49(0)54094034234
f.hedemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI220300508Lieferungsnr.:Steinstr. 14

Matthies GmbH & Co KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

19 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, 30/62 8/8 0 Stück
20 40471 3386125 Ringmutter M 8, Ø 20 mm 10/10 0 Stück
21 40629 3381282 Konusmutter M 8 5/5 0 Stück
22 42061 3380245 AK 7, Ausf. C, Ø 70 mm, 0/1 1 Stück

V 90/116 mm, Bohrlöcher 12,5 m
23 42216 3380171 K 27-A, Ø 50 mm, 1/1 0 Stück

K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
24 70051 3386208 Schlegl Fettkappe Ø 52 mm auße 1/1 0 Stück
25 900400 3381217 Gewindestange M 8 x 700 mm, li 1/1 0 Stück
26 90062 3382116 Knott Bremsseil, HL 1200/GL 15 2/2 0 Stück

Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
27 90102 3381431 Spreizschloss f. Knott 200x30 3/3 0 Stück

20-964/1 u. 25-2025, 520
28 90168 3386521 Knott Faltenbalg universal Ø 5 0/3 3 Stück

m. Schraubenabdeckung
29 90179 3380177 Bremsbackensatz f. AL-KO 2050/ 10/10 0 Stück

200 x 50
30 6 Versand- und Verpackung 1/1 0 Stück

Versandart: DPD

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI220300508Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220004430,  Ihre Referenznr.: 
11/286712


